
Končar-INEM izdao stolno računalo - Beti
Nakon serije prijenosnih računala domaći proizvođač informatičke opreme Končar-INEM predstavio je stolno 
r čunalo pod nazivom Beti, jedno od prvih računala na tržištu koje koristi tehnologiju BTX  a 

 
Gentlemen, from this day forward… you will all refer to me by the name 
'Beti'  

 
Podsjetimo, BTX (Balanced Technology eXtended) je najnoviji form factor (faktor veličine) matičnih ploča, koji dosad baš 
i nije zaživio u praksi, iako obećava bolje hlađenje računalnih komponenata uz manje buke. Naime, većina proizvođača 
matičnih ploča unapređuje trenutno najviše korišteni ATX form factor, iz jednostavnog razloga što ovaj radi sasvim 
dobro, dok bi prelazak na BTX zahtijevao nova skupocjena testiranja pojedinih komponenata.  
 
Unatoč ovim problemima, matične ploče BTX postoje na tržištu, iako su relativno rijetke. Osnovu računala Beti, koje je 
prema riječima proizvođača osmišljeno da bi zahtjevnim kućnim i uredskim korisnicima ponudilo maksimum performansi 
uz minimum buke, čini matična ploča Intel BTX sa 945 čipsetom, na koju je ugrađen procesor Pentium 4 takta 3 GHz. 

Izgleda malo nagužvano, ali je zato tiho!
 
 
Od ostalih parametara spomenimo 512 MB radne memorije, tvrdi disk od 80 gigabajta, DVD+/-RW optički pogon te 
grafičku karticu nVidia GeForce 6600 PCI Express.  
 
Računalo je smješteno u mini tower kućište dimenzija 180 x 400 x 420 milimetara, a struju crpi iz napajanja snage 
300W. Tako opremljena Beti, prema mjerenjima provedenim u Institutu Končar, proizvodi znatno manje buke od 
računala ATX sličnih konfiguracija – toliko da je u uredskom okruženju gotovo nečujna.  
 
'Većina proizvođača prati tehnologiju BTX od pojavljivanja. Nakon opsežnih testiranja odlučili smo među prvima kupcima 
ponuditi ovo snažno, a izuzetno tiho BTX računalo. Končar Beti je namijenjena korisnicima koji dugo rade na računalu i 
usto komuniciraju sa strankama, kao što je slučaj u 'open space' uredima gdje je više računala na jednome mjestu, 
odnosno gdje do izražaja može doći vrlo tih rad ovog računala bez žrtvovanja performansi', rekao je Zdenko Brkić, 
voditelj tehničke potpore poslovne jedinice Informatika i komunikacije u Končar-INEM-u.  
 
Končar Beti će u gore spomenutoj konfiguraciji koštati 4,485 kuna, bez PDV-a.  
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